
Données au 06/04/21

Aubange

Bilan / Enquête de Domiciliation

Sommaire
- Participation
- Résultats

- Caractéristiques des répondants
- Rénovation urbaine d’Athus
- Plan de Développement Rural

Rétrospective
● Lancement : le 17 mars.
● Clôture : le 5 avril.

VOLET 1 : Participation

13 réponses au questionnaire

Les pics de participation

Newsletter Fluicity

Les actions de communication réalisées :
- Newsletter du 29 mars : 26.2% d’ouvertures (465 personnes) et 3.7% de clics (66

personnes).
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VOLET 2 : Résultats

Caractéristiques des répondants

Type de formulaire

Localité de domiciliation

Age
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Sexe

Nationalité

Nationalité Nombre de répondants

Belge 7

Luxembourgeoise 3

Française 2

Belge-italienne 1

Statut matrimonial

Taille du ménage

Nombre de personnes dans le ménage Nombre de répondants

2 personnes 5

4 personnes 4

1 personne 2

5 personnes 1

3 personnes 1
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Nombre d’enfants

Nombre d’enfants dans le ménage Nombre de répondants

2 enfants 6

0 enfant 5

3 enfants 1

1 enfant 1

Occupation

Secteur d’activité

9 personnes ont sélectionné ‘Autre’ :
- Enseignant (1)
- Sidérurgie (1)
- Voyage (1)
- Industrie (1)
- Santé (1)
- Chauffeur de bus (1)
- Tertiaire (1)
- Communication (1)
- Informatique (1)
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Lieu de travail

Logement

Type de logement

Nombre de chambres

Nombre de chambres dans le foyer Nombre de répondants

3 chambres 6

4 chambres 4

2 chambres 2

1 chambre 1
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Raisons du choix de la commune pour l’installation ou le départ

2 personnes ont sélectionné ‘Autre’ :
- Prise d’un commerce (1)
- Luxembourg trop cher (1)

Selon vous, quels sont les points sur lesquels la commune doit s’améliorer ?

2 personnes ont sélectionné ‘Autre’ :
- Eclairage et trottoirs (1)
- Moyens contre les incivilités (1)
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Rénovation urbaine d’Athus

Avez-vous entendu parler du projet de rénovation urbaine d’Athus ?

Comment avez-vous pris connaissance du projet ?

10 personnes ont répondu à cette question.

Comment ? Nombre de répondants

Par internet (réseaux sociaux etc) 7

Par la presse ( journaux, bulletin communal etc) 2

Par son entourage 1

Que pensez-vous de ce projet de rénovation urbaine ?

8 personnes ont donné leur avis.

Opinion
● Avis positif (2)
● Avis positif malgré un manque de communication (1)
● Questionnement autour des priorités du projet (1)
● Le projet n’est pas accessible à un citoyen lambda (1)

Suggestions
● Intégrer davantage les problématiques de mobilité et de parking (1)
● Intégrer davantage des espaces verts et les cyclistes (1)
● Réaliser des projets dans d’autres villages (1)

5 personnes n’ont pas d’avis.
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Pensez-vous que ce projet aura un impact sur la qualité de vie dans la commune ?

Plan de Développement Rural

Avez-vous entendu parler du plan de Développement Rural de la commune ?

Comment avez-vous pris connaissance du projet ?

Comment ? Nombre de répondants

Par internet (réseaux sociaux, Fluicity etc) 3

Par la presse ( journaux locaux, bulletin communal etc) 1

Par son entourage 1

8 personnes n’ont pas eu connaissance du projet.

Que pensez-vous de ce plan de développement ?

3 personnes ont donné leur avis.

Opinion
● Avis positif (2)
● Le projet n’est pas accessible à tous et la communication n’est pas suffisante (1)

10 personnes n’ont pas d’avis.
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Pensez-vous que ce projet aura un impact sur la qualité de vie dans la commune ?

Comment, selon vous, la commune peut-elle améliorer le cadre de vie sur son territoire ?

8 personnes ont fait des suggestions.

Suggestion Fréquence

Consulter la population et améliorer le dialogue 3

Améliorer la mobilité et l’état des routes 3

Améliorer la propreté 2

Améliorer la sécurité et lutter contre le vandalisme 2

Améliorer l’éclairage 1

Réaménager les espaces publics 1

Aménager davantage d’espaces verts 1

Analyser les besoins de la population 1

Faciliter l’installation d’un commerce 1

5 personnes n’ont pas d’avis.
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